11Iro

HAms: Bukrtop
Bo3spact: 29

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 06.01.2015 12:37:03

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 07.01.2015 19:11:49

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/290629/answer/290643




B maHHOM cilydyae IPUYMHON OBICTPOTO CEMAU3BEPKEHUS , CKOPEEe BCETO, CITyKUT BOCIIAJIUTENIbHBIN
YPOTeHUTaNIbHEIH mporiecc. CuaiiTe ypeTpanbHEIM Ma30k Ha UIIIIII, asgkynsT - Ha 6aKImoces.
Pe3ynbTaThl MOXKETe IIPUCIIATh CIOfa C IIEPBEIM (3TUM) ITUCHEMOM.



